
ПРЕЗЕНТАЦИЯ ПОДАРКОВ С АЛКОГОЛЕМ 2026



О компании и наших преимуществах
Наша компания успешно занимается созданием корпоративных подарков не первый год.

В каталоге подарков oт ANDY Вы найдете немало интересных идей, но мы вовсе 
не ограничиваемся только этими готовыми решениями! Наши специалисты разработают 

специально для Вас эксклюзивные корпоративные подарки с нуля. Мы не заимствуем чужие uдeu,
а разрабатываем свои! Для этого у нас есть собственное производство, опытные специалисты

и экологически чистые качественные материалы.



КАТЕГОРИЯ ПОДАРКОВ
ОТ 1 400 ₽ ДО  2500 ₽ 



БЕНГАЛЬСКИЕ ОГНИ

Состав:
•	 Вино игристое “Фаногария” 0,2 л
•	 Кешью в белой шоколадной глазури 100 гр
•	 Клубника в темной шоколадной глазури 100 

гр
•	 Бенгальские огни - 3 шт
•	 Спички
•	 Коробка гофрированная 17х16х10 см
•	 Декоративное оформление

Брендирование (логотип)
по индивидуальному дизайну:
•	 Бирка на кешью и клубнику
•	 Открытка-манжета на бенгальские огни
•	 Манжета на коробку
•	 Печать на спичках

от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт. от 500 шт. 

1 480 ₽ 1 435 ₽ 1 385 ₽ 1 340 ₽ 1 295 ₽



СКАЗОЧНЫЙ ЛАРЕЦ

Состав:
•	 Вино Cotes Du Rhone красное сухое 0.25 л
•	 Клубника в белой шоколадной глазури 100 г
•	 Смородина в цветной глазури 100 г
•	 Шоколад молочный 100 г
•	 Подарочная коробка (9,5х9,5х23 см)
•	 Декоративное оформление

Брендирование (логотип)
по индивидуальному дизайну:
•	 Корпоративная открытка 8х8 см
•	 Бирка на клубнику и смородину
•	 Этикетка на шоколад

от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт. от 500 шт. 

1 530 ₽ 1 475 ₽ 1 415 ₽ 1 360 ₽ 1 290 ₽



ЗВЕЗДНЫЙ ГЛИНТВЕЙН

Состав:
•	 Вино красное сухое “Кастильо де Альбаи” 

0,25 л
•	 Мед белая акация 40 г
•	 Крем-мед 40 г
•	 Специи для глинтвейна 35 г
•	 Имбирное печенье
•	 Коробка гофрированная 17х16х10 см
•	 Декоративное оформление

Брендирование (логотип)
по индивидуальному дизайну:
•	 Корпоративная открытка 8х8 см
•	 Наклейка на мед и коробку

от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт. от 500 шт. 

1 610 ₽ 1 520 ₽ 1 485 ₽ 1 405 ₽ 1 235 ₽



БАРРЕЛЬ

Состав:
•	 Коньяк «Old Barrel» 0,25 л
•	 Драже лимонное 100 г
•	 Фундук в шоколаде и золотой глазури 100 г
•	 Шоколад горький 5 гр – 15 шт
•	 Картонный тубус d – 12 см,  h– 18,5 см
•	 Декоративное оформление

Брендирование (логотип)
по индивидуальному дизайну:
•	 Свиток из крафт-бумаги А5
•	 Бирка на фундук, шоколад и драже 

лимонное
•	 Манжета на тубус 
•	 Этикетка на шоколадки 5 г

от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт. от 500 шт. 

2 095 ₽ 2 030 ₽ 1 970 ₽ 1 910 ₽ 1 845 ₽



РОЖДЕСТВЕНСКИЙ ПРЕЗЕНТ

Состав:
•	 Вино Cotes Du Rhone красное сухое 0.25 л
•	 Чай черный 50 г
•	 Вишня в темной шоколадной глазури 100 г
•	 Мед-суфле с клюквой 100 г
•	 Имбирное печенье
•	 Деревянный пенал 18,5х19,5х11,5 см
•	 Декоративное оформление

Брендирование (логотип)
по индивидуальному дизайну:
•	 Корпоративная открытка 8х8 см
•	 Наклейка на мед 
•	 Бирка на чай и вишню 
•	 Гравировка на крышке пенала

от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт. от 500 шт. 

2 165 ₽ 2 060 ₽ 1 970 ₽ 1 890 ₽ 1 785 ₽



ПИРАТСКИЙ

Состав:
•	 Коньяк 250 мл
•	 Вишня в темной шоколадной глазури 100 г
•	 Фундук в шоколаде и золотой глазури 100 г
•	 Картонный тубус
•	 Декоративное оформление

Брендирование (логотип)
по индивидуальному дизайну:
•	 Бирка на вишню
•	 Наклейка на фундук
•	 Манжета на тубус
•	 Поздравительная открытка-карта

от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт. от 500 шт. 

2 200 ₽ 2 050 ₽ 1 950 ₽ 1 850 ₽ 1 750 ₽



ЗАБОТА О БЛИЗКИХ

Состав:
•	 Вино красное сухое 0,25 л
•	 Бокал для глинтвейна
•	 Арахис в цветном сахаре 100 гр
•	 Специи для глинтвейна 35 г
•	 Крем-мед 40 г
•	 Трость
•	 Коробка гофрированная 31х20,5х10 см
•	 Декоративное оформление

Брендирование (логотип)
по индивидуальному дизайну:
•	 Корпоративная открытка 8х8 см
•	 Бирка на специи и арахис
•	 Наклейка на мед, коробку

от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт. от 500 шт. 

2 400 ₽ 2 320 ₽ 2 220 ₽ 2 150 ₽ 2 000 ₽



КАТЕГОРИЯ ПОДАРКОВ
ОТ 2 500 ₽ ДО 3 500 ₽



СЭР УИЛЬЯМ

Состав:
•	 Виски 0,25 л
•	 Бокал для виски
•	 Драже лимонное 100 г
•	 Камни для виски в мешочке
•	 Коробка гофрированная 19х16х10 см
•	 Декоративное оформление

Брендирование (логотип)
по индивидуальному дизайну:
•	 Корпоративная открытка 8х8 см
•	 Бирка на драже лимонное и камни
•	 Манжета на коробку и виски

от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт. от 500 шт. 

2 510 ₽ 2 360 ₽ 2 255 ₽ 2 150 ₽ 2 060 ₽



ВРЕМЯ ЧУДЕС

Состав:
•	 Вино игристое Asti Toso 0,2 л
•	 Фундук в шоколаде и серебряной глазури 

100 г
•	 Елочный шар
•	 Шоколад молочный 5 гр – 10 шт
•	 Имбирное печенье
•	 Деревянный пенал 24,5х16х10 см
•	 Декоративное оформление

Брендирование (логотип)
по индивидуальному дизайну:
•	 Корпоративная открытка 8х8 см
•	 Наклейка на тубус 
•	 Этикетка на шоколад 
•	 Бирка на фундук 
•	 Манжета на бутылку 
•	 Гравировка на крышке пенала

от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт. от 500 шт. 

2 660 ₽ 2 570 ₽ 2 490 ₽ 2 400 ₽ 2 310 ₽



ВКУС ПРАЗДНИКА

Состав:
•	 Вино игристое Лев Голицынъ 0,2 л
•	 Варенье мандариновое 300 мл
•	 Печенье Итальянское с ванилью и 

апельсином 130 г
•	 Свеча «Мандарин»
•	 Бенгальские огни
•	 Декор: веточка ели, шишка
•	 Деревянный дом 27х20х10,5 см
•	 Декоративное оформление

Брендирование (логотип)
по индивидуальному дизайну:
•	 Корпоративная открытка 10х15 см
•	 Бирка на варенье 
•	 Манжета на печенье и бенгальские огни 
•	 Вставка-открытка

от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт. от 500 шт. 

2 805 ₽ 2 690 ₽ 2 570 ₽ 2 455 ₽ 2 340 ₽



ОРЕХОВЫЙ МИКС

Состав:
•	 Вино белое сухое 0,375 л
•	 Миндаль 100 г
•	 Грецкий орех 100 г
•	 Фундук 100 г
•	 Шоколад молочный 100 г в крафт упаковке
•	 Декор: ореховый микс в скорлупе
•	 Коробка гофрированная 27,5х20х8 см
•	 Декоративное оформление

Брендирование (логотип)
по индивидуальному дизайну:
•	 Корпоративная открытка 8х8 см
•	 Бирки на миндаль, фундук, грецкие орехи 
•	 Наклейка на коробку

от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт. от 500 шт. 

3 030 ₽ 2 935 ₽ 2 840 ₽ 2 750 ₽ 2 660 ₽



СИЯНИЕ ЗОЛОТА

Состав:
•	 Вино игристое MARTINI PROSECCO 
       белое сухое, 0,187 л
•	 Шоколад молочный 5 г – 15 шт
•	 Фундук в шоколаде и золотой глазури 100 г
•	 Светильник «Фонарик»
•	 Деревянный пенал 24,5х16х10 см
•	 Декоративное оформление

Брендирование (логотип)
по индивидуальному дизайну:
•	 Корпоративная открытка 8х8 см
•	 Бирка на фундук 
•	 Этикетка на шоколад 
•	 Манжета на бутылку, тубус 
•	 Гравировка на крышке пенала 
•	 Деревянный шильд

от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт. от 500 шт. 

3 050 ₽ 2 950 ₽ 2 850 ₽ 2 740 ₽ 2 650 ₽



ГОЛУБОЙ ЛЕС

Состав:
•	 Водка “Tundra” 0,25 л
•	 Набор для выращивания голубой ели 

«Экокуб»
•	 Паштет из лося 190 г
•	 Реечный ящик 26х20х15 см
•	 Декоративное оформление

Брендирование (логотип)
по индивидуальному дизайну:
•	 Корпоративная открытка 
•	 Манжета на паштет 
•	 Наклейка на экокуб 
•	 Деревянный шильд

от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт. от 500 шт. 

3 225 ₽ 3 110 ₽ 3 000 ₽ 2 885 ₽ 2 770 ₽



HAPPY HOLIDAYS

Состав:
•	 Вино игристое брют 0,75 л
•	 Шоколад молочный 100 г
•	 Гирлянда 4,2 м
•	 Картонный тубус d- 12 см, h- 34,7 см
•	 Декоративное оформление

Брендирование (логотип)
по индивидуальному дизайну:
•	 Корпоративная открытка 10х20 см
•	 Этикетка на шоколад  
•	 Манжета на бутылку, тубус

от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт. от 500 шт. 

3 300 ₽ 3 215 ₽ 3 125 ₽ 3 040 ₽ 2 950 ₽



ОХОТНИК

Состав:
•	 Водка “ТУНДРА” 0,25 л
•	 Оленина вяленая 100 г
•	 Паштет из утки 100 г
•	 Галеты с укропом 35 г
•	 Стопка для водки
•	 Деревянный пенал  24,5х15,5х11,5 см
•	 Декоративное оформление

Брендирование (логотип)
по индивидуальному дизайну:
•	 Корпоративная открытка 8х8 см
•	 Наклейка на паштет 
•	 Бирка на оленину и галеты 
•	 Гравировка на пенал

от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт. от 500 шт. 

3 305 ₽ 3 185 ₽ 3 065 ₽ 3 945 ₽ 2 825 ₽



ПРИЯТНЫЙ КОМПЛИМЕНТ

Состав:
•	 Вино игристое розовое брют 0,75 л
•	 Клубника в белой шоколадной глазури 100 г
•	 Деревянный пенал 36х12х11 см
•	 Декоративное оформление
•	

Брендирование (логотип)
по индивидуальному дизайну:
•	 Свиток А5
•	 Бирка на клубнику 
•	 Металлический шильд

от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт. от 500 шт. 

3 360₽ 3 300 ₽ 3 230 ₽ 3 170 ₽ 3 100 ₽



ГОВОРЯТ, ПОД НОВЫЙ ГОД

Состав:
•	 Вино красное сухое Вилла Рокка Мерло 0,375 

л
•	 Кешью 100 г
•	 Фундук 100 г
•	 Мед с веточкой сосны 320 г
•	 Деревянный пенал 26,5х16,5х10 см
•	 Декоративное оформление

Брендирование (логотип)
по индивидуальному дизайну:
•	 Корпоративная открытка 10х15 см
•	 Манжета на кешью, фундук и мед

от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт. от 500 шт. 

3 360 ₽ 3 300 ₽ 3 095 ₽ 3 005 ₽ 2 875 ₽



СНЕЖНЫЕ ЗАБАВЫ

Состав:
•	 Вино игристое брют 0,187 л
•	 Елочный шар «Елочка» d – 6-8 см
•	 Печенье имбирное 150 г
•	 Фундук в шоколаде и серебряной глазури 100 г
•	 Мятное драже 100 г
•	 Деревянный пенал 25х25х10 см
•	 Декоративное оформление

Брендирование (логотип)
по индивидуальному дизайну:
•	 Корпоративная открытка 8х8 см
•	 Бирки на фундук и мятное драже 
•	 Манжета на печенье 
•	 Гравировка на крышке пенала

от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт. от 500 шт. 

3 370 ₽ 3 165 ₽ 2 990 ₽ 2 875 ₽ 2 705 ₽



РУССКИЙ ГЛИНТВЕЙН

Состав:
•	 Водка “Царская” 0,5 л
•	 Специи для глинтвейна в мешочке 30 г
•	 Клюква вяленая в мешочке 100 г
•	 Сушки 50 г
•	 Яблоки сушеные 20 г
•	 Мед 120 г
•	 Картонный тубус диаметр 12 см, высота 29 см
•	 Декоративное оформление

Брендирование (логотип)
по индивидуальному дизайну:
•	 Корпоративный свиток
•	 Бирка на специи, клюкву 
•	 Манжета на водку и тубус 
•	 Наклейка на мед

от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт. от 500 шт. 

3 390 ₽ 3 280 ₽ 3 175 ₽ 3 070 ₽ 2 670 ₽



МОРСКОЙ ВОЛК

Состав:
•	 Джин «BARRISTER» 0,5л
•	 Фисташки в джутовом мешочке 100 г
•	 Бокал
•	 Ежедневник А6
•	 Гофрированная коробка 33х26х13 см
•	 Декоративное оформление

Брендирование (логотип)
по индивидуальному дизайну:
•	 Корпоративная открытка 8х8 см
•	 Бирки на фисташки 
•	 Манжета на ежедневник и джин
•	 Наклейка на крышку коробки

от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт. от 500 шт. 

3 420 ₽ 3 315 ₽ 3 210 ₽ 3 100 ₽ 3 000 ₽



ПОЛЯРНАЯ ЗВЕЗДА

Состав:
•	 Водка “Царская” 0,5 л
•	 Стопки 2 шт
•	 Фисташки 100 г
•	 Паштет из оленя 200 г
•	 Подарочная коробка 23х20,7х10,3 см
•	 Декоративное оформление

Брендирование (логотип)
по индивидуальному дизайну:
•	 Корпоративная открытка 
•	 Бирка на фисташки 
•	 Манжета на водку и паштет
•	 Металлический шильд

от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт. от 500 шт. 

3 430 ₽ 3 325 ₽ 3 220 ₽ 3 110 ₽ 3 000 ₽



КАТЕГОРИЯ ПОДАРКОВ
ОТ 3 500 ₽ ДО 6 000 ₽



БИЛЬБАО

Состав:
•	 Вино красное сухое 0,375 л
•	 Макарон 4 шт
•	 Зефир
•	 Конфеты “Lindor” 2 шт
•	 Ореховый микс в скорлупе 100 Г
•	 Деревянный пенал 24,5х16х10 см
•	 Декоративное оформление
•	

Брендирование (логотип)
по индивидуальному дизайну:
•	 Корпоративная открытка 
•	 Наклейка на крышку пенала

от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт. от 500 шт. 

3 500 ₽ 3 400 ₽ 3 300 ₽ 3 150 ₽ 3 000 ₽



В ГОСТЯХ У САНТЫ

Состав:
•	 Вино игристое «Asti Martini» 0,2 л
•	 Фундук в шоколаде и красной глазури 100 г
•	 Миндаль в шоколаде и корице 100 г
•	 Свеча «Шишка»
•	 Игрушка
•	 Декор: веточки ели
•	 Деревянный дом 27х20х10,5 см
•	 Декоративное оформление

Брендирование (логотип)
по индивидуальному дизайну:
•	 Корпоративная открытка 8х8 см
•	 Бирка на фундук и миндаль 
•	 Металлический шильд на дом 
•	 Манжета на бутылку

от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт. от 500 шт. 

3 500 ₽ 3 400 ₽ 3 300 ₽ 3 200 ₽ 3 100 ₽



РОМАНТИЧЕСКИЙ ВЕЧЕР

Состав:
•	 Вино сухое красное 0,187 л - 2 шт
•	 Столик складной в сложенном виде 33х30,5х8 см,
       в разложенном виде 66,5х31 см высота 27 см

Брендирование (логотип)
по индивидуальному дизайну:
•	 Корпоративная открытка
•	 Нанесение на внешнюю сторону столика

от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт. от 500 шт. 

3 570 ₽ 3 490 ₽ 3 410 ₽ 3 320 ₽ 3 240 ₽



ЛЕСНОЙ ОЛЕНЬ

Состав:
•	 Вино Кастильо де Альбаи красное сухое 0,75 л
•	 Кешью в белой шоколадной глазури 100 г
•	 Печенье из натуральных злаков 215 г
•	 Шоколадные бельгийские трюфели 175 г
•	 Имбирное печенье
•	 Коробка гофрированная 32х25,5х12 см
•	 Декоративное оформление

Брендирование (логотип)
по индивидуальному дизайну:
•	 Корпоративная открытка 20х10 см
•	 Бирка на кешью и печенье  
•	 Манжета на бутылку, трюфели и коробку

от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт. от 500 шт. 

3 670 ₽ 3 580 ₽ 3 490 ₽ 3 390 ₽ 3 300 ₽



РЯБИНА В СНЕГУ

Состав:
•	 Вино красное сухое 0,375 л
•	 Мед 40 г
•	 Миндаль в шоколаде и цветной глазури 100 г
•	 Вишня в шоколаде и красной глазури 100 г
•	 Декор: веточка если с ягодами
•	 Деревянный дом 27х19х10,5 см
•	 Декоративное оформление

Брендирование (логотип)
по индивидуальному дизайну:
•	 Корпоративный свиток А5 
•	 Полиграфическая вставка на дом 
•	 Манжета на вино 
•	 Бирка на миндаль и вишню 
•	 Наклейка на мед

от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт. от 500 шт. 

3 690 ₽ 3 590 ₽ 3 490 ₽ 3 380 ₽ 3 280 ₽



СОЧЕЛЬНИК

Состав:
•	 Шампанское алтернативы 0,2 (см. далее) 
•	 Шоколадная шишка с начинкой из кедрового 
       ореха и клюквы 80 гр
•	 Пате из печени индейки 90 гр
•	 Деревянный пенал в цвете “орех” 
       16,5х9х21 см с золотой ручкой
•	 Декоративное оформление

Брендирование (логотип)
по индивидуальному дизайну:
•	 Свиток А5
•	 Манжета на вино
•	 Наклейка на паштет и конфеты
•	 Металлический шильд

от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт. от 500 шт. 

3 900 ₽ 3 700 ₽ 3 500 ₽ 3 300 ₽ 3 100 ₽



БЕЛЫЙ МЕДВЕДЬ

Состав:
•	 Водка “ORGANIKA” 0,5 л
•	 Стопки – 2 шт
•	 Паштет из медвежатины 190 г
•	 Кедровые орехи в белой глазури 100 г
•	 Мини-багет 50 г
•	 Деревянный пенал 21х40х11 см
•	 Декоративное оформление

Брендирование (логотип)
по индивидуальному дизайну:
•	 Корпоративная открытка 10х10 см
•	 Наклейки на орехи и багет  
•	 Гравировка на крышку пенала

от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт. от 500 шт. 

4 130₽ 3 955 ₽ 3 785 ₽ 3 610 ₽ 3 440 ₽



КЕДРОВКА

Состав:
•	 Водка “Koskenkorva” 0,75 л
•	 Бутылка бугельная с пробкой, 1 л
•	 Настойка для самогона «Кедровка» 58 г
•	 Гофрированная коробка 32,5х26х13 см
•	 Декоративное оформление

Брендирование (логотип)
по индивидуальному дизайну:
•	 Корпоративная открытка 
•	 Наклейка на коробку и бутылку 

от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт. от 500 шт. 

4 165 ₽ 4 090 ₽ 4 010 ₽ 3 935 ₽ 3 860 ₽



ЗИМНИЙ ГЛИНТВЕЙН

Состав:
•	 Вино красное сухое 0,75 л
•	 Специи для глинтвейна 35 г
•	 Бенгальские огни
•	 Спички
•	 Фундук в шоколаде и золотой глазури 100 г
•	 Мед 120 г
•	 Имбирный пряник
•	 Декор: сосновая шишка и веточка ели
•	 Деревянный пенал 21х35х11 см
•	 Декоративное оформление

Брендирование (логотип)
по индивидуальному дизайну:
•	 Корпоративна открытка 10х10 см
•	 Манжета на бутылку и бенгальские огни 
•	 Печать на спичках 
•	 Наклейка на специи и мед 

от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт. от 500 шт. 

4 250 ₽ 4 120 ₽ 3 985 ₽ 3 850 ₽ 3 715 ₽



МОРОЗНЫЕ УЗОРЫ

Состав:
•	 КИгристое вино “Крымская Классика” 0,75 л
•	 Фундук в шоколаде и золотой глазури 100 г
•	 Клубника в белой шоколадной глазури 100 г
•	 Игрушка керамическая в ассортименте 
•	 Подарочная коробка 33×21,5×12,5 см
•	 Декор: веточка с ягодами, шишка, елочные 

шарики
•	 Декоративное оформление

Брендирование (логотип)
по индивидуальному дизайну:
•	 Корпоративный свиток 
•	 Металлический шильд  

от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт. от 500 шт. 

4 285 ₽ 4 125 ₽ 3 960 ₽ 3 800 ₽ 3 640 ₽



ИНЕЙ

Состав:
•	 Виски King Charles Blended Scotch Whisky 0.2 л
•	 Камни для виски в мешочке
•	 Бокал для виски
•	 Ядро кедрового ореха с пчелиным мёдом  
        в шоколаде 100 гр
•	 Ореховый микс 100 гр
•	 Коробка гофрированная 19х16х10 см
•	 Декоративное оформление

Брендирование (логотип)
по индивидуальному дизайну:
•	 Свиток А5
•	 Бирки на мешок с камнями, орехи, конфеты
•	 Манжета на виски, коробку 

от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт. от 500 шт. 

4 400 ₽ 4 100 ₽ 3 900 ₽ 3 700 ₽ 3 500 ₽



ЦАРСТВО ЕЛИ

Состав:
•	 Водка «Тундра» 0,5 л
•	 Паштет из оленины 200 г
•	 Экокуб «Ель»
•	 Деревянный реечный ящик 30х20х13,5 см
•	 Декор: стабилизированный мох, веточки ели, 

шишки
•	 Декоративное оформление

Брендирование (логотип)
по индивидуальному дизайну:
•	 Манжета на экокуб и паштет
•	 Поздравительная открытка 8х8 см
•	 Металлический шильд на ящик

от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт. от 500 шт. 

4 950 ₽ 4 750 ₽ 4 520 ₽ 4 290 ₽ 3 950 ₽



ЛЕСНЫЕ УГОДЬЯ

Состав:
•	 Ликер “BELUGA Hunting Berry Bitter” 0,5л
•	 Чай черный 50 г
•	 Клюква вяленая в джутовом мешке 100 г
•	 Кедровые орехи в джутовом мешке 100 г
•	 Крем-мед с малиной 120 г
•	 Деревянный пенал 35х21х11 см
•	 Декоративное оформление

Брендирование (логотип)
по индивидуальному дизайну:
•	 Корпоративный свиток А5
•	 Наклейка на чай и крем-мед 
•	 Бирка на клюкву и кедровые орехи
•	 Гравировка логотипа

от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт. от 500 шт. 

4 990 ₽ 4 860 ₽ 4 725 ₽ 4 590 ₽ 4 460 ₽



ПРАЗДНИЧНЫЙ ГЛИНТВЕЙН

Состав:
•	 Винный напиток Глинтвейн 1 л
•	 Бокал для глинтвейна 2 шт
•	 Сахар тростниковый 100 г
•	 Клюква вяленая 100 г
•	 Специи для глинтвейна 35 г
•	 Мед 40 г
•	 Деревянный пенал 34х22х12 см
•	 Декоративное оформление

Брендирование (логотип)
по индивидуальному дизайну:
•	 Корпоративный свиток А5
•	 Бирка на клюкву, специи и сахар 
•	 Наклейка на мед 
•	 Гравировка на крышке пенала

от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт. от 500 шт. 

5 140 ₽ 4 980 ₽ 4 820 ₽ 4 650 ₽ 4 490 ₽



ЕЛОЧКА ГОРИ

Состав:
•	 Игристое вино “PROSECCO CASA DEFRA” 0,75 л
•	 Вишня в темной шоколадной глазури 100 г
•	 Меренги с изюмом и орехом 100 г
•	 Бразильский орех 20 г
•	 Миндаль 100 г
•	 Мед 120 г
•	 Бенгальские огни 
•	 Шоколад фигурный ручной работы
•	 Конфеты “Ferrero Rocher” 3 шт
•	 Декор: веточка ели
•	 Деревянный ящик в форме елки 36х34х11 см
•	 Декоративное оформление

Брендирование (логотип)
по индивидуальному дизайну:
•	 Корпоративная открытка 10х10 см
•	 Бирка на миндаль, вишню и меренги 
•	 Манжета на бенгальские огни Манжета на 

печенье и чай 
•	 Деревянный шильд на крышку пенала

от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт. от 500 шт. 

5 175 ₽ 4 945 ₽ 4 820 ₽ 4 485 ₽ 4 255 ₽



СИБИРСКИЙ ЛЕС

Состав:
•	 Настойка горькая СИББИТТЕР Кедровая, 0,5 л
•	 Кедровые орехи 100 г
•	 Клюква вяленая 100 г
•	 Мясо вяленое 100 г
•	 Крем-мед с кедровыми орехами 250 г
•	 Кедровая шишка
•	 Деревянный ящик 25,5х25х11,5 см
•	 Декоративное оформление

Брендирование (логотип)
по индивидуальному дизайну:
•	 Корпоративный свиток А5
•	 Манжета на мясо
•	 Наклейка на клюкву и кедровые орехи 
•	 Бирка на ящик

от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт. от 500 шт. 

5 340 ₽ 5 180 ₽ 5 020 ₽ 4 860 ₽ 4 700 ₽



ЗАТАИВШИЙСЯ ОЛЕНЬ

Состав:
•	 Вино красное сухое 0,75 л
•	 Колбаски “Черный принц” 140 г
•	 Риет из оленины 200 г
•	 Грецкие орехи 100 г
•	 Фундук 100 г
•	 Крендели черные с солью 50 г
•	 Мясо сушеное “Олень” 35 г
•	 Свеча “Шишка”
•	 Декор: веточка ели и шишка
•	 Деревянная шкатулка 30,8х30,8х10,4 см
•	 Декоративное оформление

Брендирование (логотип)
по индивидуальному дизайну:
•	 Корпоративная открытка 10х10 см
•	 Гравировка на крышку шкатулки 

от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт. от 500 шт. 

5 495 ₽ 5 265 ₽ 5 040 ₽ 5 810 ₽ 4 580 ₽



ФРОНТОВАЯ ПОСЫЛКА

Состав:
•	 Водка Царская 0,5 л кедровая на травах
•	 Тушеное мясо кабана 325 г
•	 Сгущенное молоко 380 г
•	 Огурцы маринованные 370 мл
•	 Шоколад молочный 100 г
•	 Чай черный 50 г
•	 Печенье «Юбилейное» 220 гр
•	 Посылочный ящик 38,5х28,0х10 см
•	 Декоративное оформление

Брендирование (логотип)
по индивидуальному дизайну:
•	 Стилизованное письмо – поздравление
•	 Наклейка на крышку ящика
•	 Наклейка на чай и огурцы 
•	 Этикетка на шоколад

от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт. от 500 шт. 

5 530 ₽ 5 280 ₽ 5 000 ₽ 4 780 ₽ ₽ 4 530 ₽



ЗИМНИЕ ПТИЦЫ

Состав:
•	 Вино Rondone красное сухое 0,75 л
•	 Новогодний шар с ручной росписью
•	 Бокалы для горячих напитков 2 шт
•	 Клюква в сахарной пудре 100 г
•	 Декор: веточка ели
•	 Деревянный пенал 35х21х11 см
•	 Декоративное оформление

Брендирование (логотип)
по индивидуальному дизайну:
•	 ТКорпоративная открытка 10х15 см
•	 Бирка на клюкву 
•	 Наклейка на крышку пенала

от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт. от 500 шт. 

5 625 ₽ 5 465 ₽ 5 305 ₽ 5 145 ₽ 4 990 ₽



СВЕТ В ОКНЕ

Состав:
•	 Игристое вино “CANTI Prosecco ICE” 0,75 л
•	 Гирлянда светодиодная “Елочка” 4,8 м
•	 Декор: веточка ели, шишка
•	 Деревянный пенал 35х21х11 см
•	 Декоративное оформление

Брендирование (логотип)
по индивидуальному дизайну:
•	 Корпоративная открытка 10х20 см
•	 Гравировка на крышке

от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт. от 500 шт. 

5 635 ₽ 5 385 ₽ 5 120 ₽ 4 830 ₽ 4 570 ₽



ЦАРСКАЯ

Состав:
•	 Водка “Царская” 0,5 л
•	 Паштет из медвежатины с языком и грибами 200 г
•	 Фундук в шоколаде и цветной глазури 300 г
•	 Ореховый микс 300 г
•	 Конфеты “Ferrero Rocher” - 2 шт
•	 Конфета “КОКО” медовый с орехами - 1 шт
•	 Деревянный пенал 22х29,5х10,5 см
•	 Декор: ореховый микс в скорлупе
•	 Декоративное оформление

Брендирование (логотип)
по индивидуальному дизайну:
•	 Корпоративный свиток А5
•	 Металлический шильд

от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт. от 500 шт. 

5 715 ₽ 5 520 ₽ 5 325 ₽ 5 130 ₽ 4 940 ₽



ЭСТЕТ 2

Состав:
•	 Коньяк Ascaneli 8-летний 0,5 л, Грузия
•	 Шоколадно-ореховые конфеты Bucheron 130 г
•	 Лимонные дольки 100 г
•	 Миндаль в молочном шоколаде 100 г
•	 Еженедельник
•	 Коробка-чемодан из гофрокартона 

36,6х26,3х10 см
•	 Декоративное оформление

Брендирование (логотип)
по индивидуальному дизайну:
•	 Поздравительный свиток
•	 Наклейка на коробку
•	 Бирка на лимонные дольки и миндаль
•	 Манжета на еженедельник и конфеты

от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт. от 500 шт. 

5 980 ₽ 5 820 ₽ 5 680 ₽ 5 450 ₽ 4 980 ₽



КАТЕГОРИЯ ПОДАРКОВ
ОТ 6 000 ₽ ДО 10 000 ₽



МОРОЗНЫЙ АРОМАТ

Состав:
•	 Вино красное сухое 0,75 л
•	 Аромамасла в упаковке – 2 шт
•	 Увлажнитель-ароматизатор с подсветкой 
•	 Подарочная коробка 33х21,5х12,5 см
•	 Декоративное оформление

Брендирование (логотип)
по индивидуальному дизайну:
•	 Корпоративная открытка 
•	 Наклейка на увлажнитель, 
       упаковку для аромамасел 
•	 Шубер на аромамасла и вино 
•	 Металлический шильд

от 10 шт. от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт. 

6 080 ₽ 5 970 ₽ 5 865 ₽ 5 760 ₽ 5 650 ₽



ТАЕЖНЫЙ РОМАН

Состав:
•	 Ликер BELUGA Hunting Berry Bitter, 0,5л
•	 Чай черный 50 г
•	 Крем-мед с клюквой 120 г
•	 Варенье из мандаринов с имбирем 250 мл
•	 Клюква вяленая 100 г
•	 Ореховый микс 100 г
•	 Паштет из оленины 100 г
•	 Бенгальские огни
•	 Имбирное печенье
•	 Декор: шишка, веточка ели
•	 Деревянный пенал в форме домика 36х24,5х10 см
•	 Декоративное оформление

Брендирование (логотип)
по индивидуальному дизайну:
•	 Корпоративный свиток А5
•	 Бирка на ореховый микс и клюкву  
•	 Манжета на чай и паштет  
•	 Шапочка на варенье  
•	 Гравировка на крышке дома

от 10 шт. от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт. 

6 100 ₽ 6 000 ₽ 5 800 ₽ 5 600 ₽ 5 400 ₽



ДОРОГОЕ УДОВОЛЬСТВИЕ

Состав:
•	 Грузинский коньяк “Darejani” 0,5 л
•	 Коньячный бокал 320 мл
•	 Ежедневник
•	 Изюм в темной шоколадной глазури 100 г
•	 Подарочная коробка 35,3х24х10 см
•	 Декоративное оформление

Брендирование (логотип)
по индивидуальному дизайну:
•	 Манжета на ежедневник 
•	 Металлический шильд

от 10 шт. от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт. 

6 100 ₽ 5 845 ₽ 5 590 ₽ 5 340 ₽ 5 085 ₽



ГЛУХАРЬ

Состав:
•	 Водка “Absolut” 0,5 л
•	 Колбаса салями «Глухарь» 240 г
•	 Ореховый микс 100 г
•	 Декор: орехи в скорлупе
•	 Подарочная коробка 35,3х24х10 см
•	 Декоративное оформление

Брендирование (логотип)
по индивидуальному дизайну:
•	 Корпоративный свиток А5
•	 Металлический шильд

от 10 шт. от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт. 

6 150 ₽ 5 970 ₽ 5 790 ₽ 5 605 ₽ 4 425 ₽



ТРАДИЦИОННЫЙ 
ГЛИНТВЕЙН

Состав:
•	 Красное сухое вино 0,75 л
•	 Специи для глинтвейна 40 г
•	 Бокал для глинтвейна 2 шт
•	 Мед 120 гр 2 шт
•	 Грецкие орехи 100 г
•	 Миндаль 100 г
•	 Палочки корицы
•	 Посылочный ящик 38х28х13 см
•	 Декоративное оформление

Брендирование (логотип)
по индивидуальному дизайну:
•	 Корпоративный свиток А5
•	 Наклейка на мед
•	 Манжета на вино 
•	 Бирка на орехи и специи 
•	 Наклейка на крышку ящика

от 10 шт. от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт. 

6 320 ₽ 6 130 ₽ 5 940 ₽ 5 560 ₽ 5 455 ₽



ПОЛЯРИС

Состав:
•	 Паштет из печени кролика 230 г
•	 Фисташки 100 г
•	 Мини-багет 50 г
•	 Закуска к вину “AROMA TOMATO Yelli” 100 г
•	 Подарочная коробка 23,8х20,5х10,5 см
•	 Декоративное оформление

Брендирование (логотип)
по индивидуальному дизайну:
•	 Корпоративная открытка 10х10 см
•	 Наклейка на орехи, мини-багет и паштет
•	 Шубер на коробку

от 10 шт. от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт. 

6 325 ₽ 6 085 ₽ 5 945 ₽ 5 695 ₽ 5 440 ₽



ШАМПАНСКОЕ 
СО СЛАДОСТЯМИ VIP

Состав:
•	 Шампанское “CANTI” 0,75 л. 
•	 Конфеты LINDOR 200 г
•	 Конфеты Raffaello 40 г
•	 Клубника в белой шоколадной глазури 100 г
•	 Фундук в шоколаде и красной глазури 100 г
•	 Миндаль 100 г
•	 Грецкий орех 100 г
•	 Шоколад молочный 5 г – 15 шт
•	 Подарочная корзина
•	 Упаковка в прозрачную пленку
•	 Декоративное оформление

Брендирование (логотип)
по индивидуальному дизайну:
•	 Корпоративный свиток А5
•	 Бирка на джутовый мешок 
•	 Деревянный шильд 

от 10 шт. от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт. 

6 380 ₽ 6 115 ₽ 5 850 ₽ 5 585 ₽ 5 320 ₽



ПЕРВОБЫТНАЯ ОХОТА

Состав:
•	 Темный шоколад “Bucheron” 100 г
•	 Кружка 450 мл
•	 Кофе молотый 125 г
•	 Подарочная коробка 22,5х20,5х10,5 см
•	 Декоративное оформление

Брендирование (логотип)
по индивидуальному дизайну:
•	 Корпоративная открытка  10х10 см
•	 Шубер на кофе
•	 Печать на кружке 
•	 Наклейка на крышку коробки

от 10 шт. от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт. 

6 500 ₽ 6 320 ₽ 6 140 ₽ 5 960 ₽ 5 780 ₽



ЯРКАЯ ЖИЗНЬ

Состав:
•	 Игристое вино Корте Виола Мальвазия 0,75 л
•	 Ароматическая свеча
•	 Трюфели “Belgian” 200 г
•	 Мармелад “Пряная брусника” 225 г
•	 Подарочная коробка 35,5х24х10 см
•	 Декоративное оформление

Брендирование (логотип)
по индивидуальному дизайну:
•	 Корпоративная открытка 14х14 см
•	 Наклейка на свечу  
•	 Металлический шильд

от 10 шт. от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт. 

6 655 ₽ 6 380 ₽ 6 105 ₽ 5 825 ₽ 5 550 ₽



ФОРТИССИМО

Состав:
•	 Вино красное полусухое Casa Santos Lima, 
       “Fortissimo” 0,75 л
•	 Паштет 95 г
•	 Фундук в шоколаде и серебряной глазури 100 г
•	 Хлебцы 110 г
•	 Чипсы шоколадные 80 г
•	 Подсвечник Forest
•	 Деревянный футляр 37х23,5х12,5 см
•	 Декоративное оформление

Брендирование (логотип)
по индивидуальному дизайну:
•	 Корпоративная открытка 10х20 см
•	 Манжета на хлебцы и чипсы 
•	 Наклейка на фундук 
•	 Полиграфическая вставка на крышку футляра 
•	 Металлический шильд

от 10 шт. от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт. 

6 615 ₽ 6 325 ₽ 6 040 ₽ 5 750 ₽6 785 ₽



ТЕПЛО
НОВОГО ГОДА

Состав:
•	 Вино красное полусладкое “Casa de Barro” 0,75 л
•	 Свеча
•	 Дорожный плед с чехлом на молнии 130х150 см
•	 Декор: еловая веточка с ягодами
•	 Подарочная коробка 40х30х10 см
•	 Декоративное оформление

Брендирование (логотип)
по индивидуальному дизайну:
•	 Корпоративный свиток А5
•	 Бирка на плед 
•	 Металлический шильд

от 10 шт. от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт. 

6 840 ₽ 6 635 ₽ 6 430 ₽ 6 230 ₽ 6 030 ₽



МУЖСКОЙ СТИЛЬ

Состав:
•	 Грузинский коньяк “Darejani” 0,5 л
•	 Бокал для коньяка
•	 Шоколадные плитки 5 гр – 15 шт 
       в джутовом мешке
•	 Фундук в темном шоколаде 100 г
•	 Миндаль 100 г
•	 Вишня в темном шоколаде 100 г
•	 Кедровые орехи 100 г
•	 Декор: Искусственная веточка ели, шишка
•	 Деревянный футляр 37х23,5х12 см
•	 Декоративное оформление

Брендирование (логотип)
по индивидуальному дизайну:
•	 Корпоративный свиток 
•	 Металлический шильд на футляр 
•	 Этикетка на шоколадки

от 10 шт. от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт. 

7 000 ₽ 6 810 ₽ 6 560 ₽ 6 310 ₽ 6 050 ₽



СОГРЕВАЮЩИЙ ГЛИНТВЕЙН

Состав:
•	 Вино «Altos de Tamaron Roble» 0,75 л
•	 Бокал для глинтвейна
•	 Специи для глинтвейна 35 г
•	 Мед 120 г
•	 Клюква вяленая 100 г
•	 Шоколад молочный 5 г – 10 шт
•	 Кейкпопс
•	 Фундук в шоколаде в красной глазури 100 г
•	 Деревянный дом 38х24,5х10 см
•	 Декоративное оформление

Брендирование (логотип)
по индивидуальному дизайну:
•	 Корпоративная открытка 14х14 см
•	 Бирка на специи, шоколад, фундук и клюкву 
•	 УФ-печать на крышку дома

от 10 шт. от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт. 

7 130 ₽ 6 835 ₽ 6 540 ₽ 6 230 ₽ 5 945 ₽



РОЖДЕСТВЕНСКОЕ СЧАСТЬЕ

Состав:
•	 Игристое вино «Old Armenia Kangun Armenia Wine»
•	 0,75 л
•	 Светодиодная гирлянда на батарейках
•	 Шоколад ручной работы белый микс 50 г
•	 Шоколад ручной работы темный микс 50 г
•	 Шоколадный медиант ручной работы - 1 шт
•	 Пралине «Счастье» в ассортименте 50 гр - 2 шт
•	 Конфеты «Ferrero Rocher» - 2 шт
•	 Новогодний шар с ручной росписью, d 8 см
•	 Елочные шары - 3 шт
•	 Декор: еловые ветки с ягодами и шишками
•	 Деревянный пенал 21х35х11 см
•	 Декоративное оформление

Брендирование (логотип)
по индивидуальному дизайну:
•	 Корпоративная открытка 
•	 Бирка на шоколадки 
•	 Металлический шильд 

от 10 шт. от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт. 

7 170 ₽ 6 915 ₽ 6 665 ₽ 6 410 ₽ 6 155 ₽



ИГРИСТЫЙ

Состав:
•	 Вино игристое “Toso Festoso Asti” 0,75 л
•	 Бокалы для вина – 2 шт
•	 Фундук в шоколаде и серебряной глазури 100 г
•	 Фундук в шоколаде и жемчужной глазури 100 г
•	 Елочная игрушка “Шишка”
•	 Деревянная игрушка “Снежинка”
•	 Деревянный пенал 21х35х11 см
•	 Декоративное оформление

Брендирование (логотип)
по индивидуальному дизайну:
•	 Корпоративная открытка 
•	 Металлический шильд 

от 10 шт. от 30 шт. от 50 шт. от100 шт. от 300 шт. 

7 355 ₽ 7 050 ₽ 6 745 ₽ 6 435 ₽ 6 130 ₽



ДУХ ЛЕСА

Состав:
•	 Водка «Beluga Transatlantic Racing» 0,5 л
•	 Елочный шар с шишками и веточкой
•	 Миндаль 100 г
•	 Конфитюр к мясу из пурпурного инжира 180 г
•	 Шоколадный медиант ручной работы - 2 шт
•	 Шоколадная конфета «КОКО» 
       в ассортименте - 1 шт
•	 Декор: еловые ветки с ягодами и шишками
•	 Деревянный ящик в форме елки 36х34х11 см
•	 Декоративное оформление

Брендирование (логотип)
по индивидуальному дизайну:
•	 Корпоративная открытка 
•	 Бирка на шар
•	 Наклейка на миндаль
•	 Металлический шильд 

от 10 шт. от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт. 

7 385 ₽ 7 150 ₽ 6 915 ₽ 6 680 ₽ 6 445 ₽



СЕВЕРНЫЕ ПОДАРКИ

Состав:
•	 Водка Чайковский 0,5 л
•	 Стопки для водки 2 шт
•	 Перчики 100 гр
•	 Зубчики чеснока 100 г
•	 Колбаса сырокопченая 240 г
•	 Шоколадный набор “Птичье молоко”
•	 Подарочная коробка 36х24х10 см
•	 Декоративное оформление

Брендирование (логотип)
по индивидуальному дизайну:
•	 Корпоративная открыткат10х15 см
•	 Манжета на колбасу, чеснок и перчики 
•	 Этикетка на птичье молоко 
•	 Футляр с птичьем молоком 
•	 Металлический шильд

от 10 шт. от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт. 

7 510 ₽ 7 255 ₽ 7 000 ₽ 6 890 ₽ 6 485 ₽



ЗОЛОТО МИРА

Состав:
•	 Игристое вино “MONDORO” брют, 0,75 л
•	 Трюфели 6 шт
•	 Конфеты “Ferrero Rocher” 3 шт
•	 Кокосовая паста 250 г
•	 Мармелад 100 г
•	 Зефир 100 г
•	 Ореховый микс 120 г
•	 Декоративный букет
•	 Деревянный пенал 35х21х11 см
•	 Декоративное оформление

Брендирование (логотип)
по индивидуальному дизайну:
•	 Корпоративная открытка 
•	 Наклейка на мармелад и зефир 
•	 Металлический шильд

от 10 шт. от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт. 

7 600 ₽ 7 475 ₽ 7 120 ₽ 6 785 ₽ 6 460 ₽



СЕВЕР

Состав:
•	 Водка «Белуга» 0,5 л
•	 Каперсы маринованные 100 г
•	 Луковки маринованные 60 г
•	 Паштет из говядины с трюфелем 100 г
•	 Хлебцы овсяные цельнозерновые 180 г
•	 Орехи кедровые очищенные 100 г
•	 Чай черный 50 г
•	 Коробка-чемодан из кашированного картона 

39х26,3х12,5 см
•	 Декоративное оформление

Брендирование (логотип)
по индивидуальному дизайну:
•	 Манжета на хлебцы, луковки и каперсы
•	 Бирка на чай и орехи
•	 Металлический шильд

от 10 шт. от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт. 

7 700 ₽ 7 510 ₽ 7 300 ₽ 7 000 ₽ 6 790 ₽



ЗОЛОТОЕ СЕЧЕНИЕ

Состав:
•	 Вино игристое 
       “LA GIOIOSA Prosecco Superiore” 0,75 л
•	 Паштет 95 г
•	 Фундук в шоколаде и золотой глазури 100 г
•	 Хлебцы 110 г
•	 Миндальное печенье 150 г
•	 Арахис с солью 110 г
•	 Деревянный футляр 37х23,5х12,5 см
•	 Декоративное оформление

Брендирование (логотип)
по индивидуальному дизайну:
•	 Корпоративная открытка 
•	 Наклейка на мармелад и зефир 
•	 Металлический шильд

от 10 шт. от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт. 

8 100 ₽ 7 840 ₽ 7 575 ₽ 7 315 ₽ 7 050 ₽



СНЕГИРИ ПРИЛЕТЕЛИ

Состав:
•	 Вино Rondone красное сухое 0,75 л
•	 Елочный шар с ручной росписью
•	 Бокал с ручной росписью
•	 Клюква в сахарной пудре 100 г
•	 Специи для глинтвейна 35 г
•	 Деревянный футляр 37х23,5х12,5 см
•	 Декоративное оформление

Брендирование (логотип)
по индивидуальному дизайну:
•	 Корпоративная открытка 10х15 см
•	 Полиграфическая вставка в крышку 
•	 Металлический шильд

от 10 шт. от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт. 

8 315 ₽ 8 110 ₽ 7 880 ₽ 7 685 ₽ 7 430 ₽



ЗИМНЕЕ ПРИКЛЮЧЕНИЕ

Состав:
•	 Вино красное сухое 0,75 л
•	 Елочный шар с ручной росписью 8 см
•	 Мед 240 г
•	 Томленое мясо 220 г
•	 Ореховый микс 100 гр в джутовом мешочке
•	 Клюква вяленная 70 г в жестяной коробке
•	 Хлебные палочки 50 г в тубусе
•	 Декор: веточки ели и шишка
•	 Деревянный пенал 30х35х11 см
•	 Декоративное оформление

Брендирование (логотип)
по индивидуальному дизайну:
•	 Корпоративная открытка 
•	 Манжета на вино и тубус 
•	 Наклейка на мед, томленое мясо и клюкву 
•	 Бирка на орехи 
•	 Металлический шильд

от 10 шт. от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт. 

8 480 ₽ 8 280 ₽ 8 080 ₽ 7 880 ₽ 7 690 ₽



ЗАКУСКИ К СТОЛУ

Состав:
•	 Водка “Белуга” 0,7 л
•	 Колбаса сыровяленая “Фуэт Экстра” 150 г
•	 Оливки «Gustoria» Гриль 244 г
•	 Шпроты в масле из балтийской кильки 160 г
•	 Сыр копченый косичка 100 г
•	 Корнишоны маринованные 350 г
•	 Фисташки 100 г
•	 Рюмки для водки – 2 шт
•	 Декор: орехи в скорлупе
•	 Подарочная корзина
•	 Упаковка в прозрачную плёнку
•	 Декоративное оформление

Брендирование (логотип)
по индивидуальному дизайну:
•	 Корпоративная открытка 
•	 Бирка на корзину 

от 10 шт. от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт. 

8 490 ₽ 8 255 ₽ 8 015 ₽ 7 780 ₽ 7 540 ₽



ГАРМОНИЯ ВКУСА

Состав:
•	 Вино игристое «Prosecco Casa Defra» 0,75 л
•	 Чай «Lancaster» 75 г
•	 Марципан «Mieszko» 230 г
•	 Деревянный футляр 37х23,5х12,5 см
•	 Декоративное офомление

Брендирование (логотип)
по индивидуальному дизайну:
•	 Корпоративная открытка п
•	 УФ-печать на крышке футляра

от 5 шт. от 10 шт. от 20 шт. от 30 шт. от 50 шт. 

8 580 ₽ 8 190 ₽ 7 600 ₽ 7 420 ₽ 7 220 ₽



ЗОЛОТАЯ РУДА

Состав:
•	 Водка «Beluga» 0,7 л
•	 Набор колотого шоколада ручной работы 400 г
•	 («Уголь», «Золото», «Щебень», «Кварцит»)
•	 Паштет из мяса утки с орехами кешью 180 г
•	 Печенье кунжутное 150 г
•	 Миндаль в шоколаде и глазури 100 г
•	 Конфитюр к мясу из пурпурного инжира 180 г
•	 Подарочная коробка 36,5х31,2х10,2 см
•	 Декоративное оформление

Брендирование (логотип)
по индивидуальному дизайну:
•	 Корпоративная открытка 20х10 см
•	 Манжета на орехи 
•	 Бирка на сладости и печенье 
•	 Металлический шильд

от 10 шт. от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт. 

8 755 ₽ 8 385 ₽ 8 030  ₽ 7 765 ₽ 7 475 ₽



ВРЕМЯ ПРАЗДНИКА!

Состав:
•	 Вино “Shiraz Double Pass Aussimento” 
       красное сухое 0,75 л
•	 Штопор электрический
•	 Кофе молотый 250 г
•	 Конфеты “Ferrero Roche” 3 шт в упаковке 

«Звезда»
•	 Набор конфет трюфели 160 г
•	 Декор: букет цветов
•	 Подарочная коробка 36,5х31,2х10,2 см
•	 Декоративное оформление

Брендирование (логотип)
по индивидуальному дизайну:
•	 Корпоративная открытка 20х8 см
•	 Манжета на кофе 
•	 Металлический шильд 
•	 Наклейка на коробку “звезда”

от 10 шт. от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт. 

8 800 ₽ 8 600 ₽ 8 500  ₽ 8 400 ₽ 8 200 ₽



ЧЕРНО-БЕЛЫЙ

Состав:
•	 Вино сухое красное “Guvnor” 0,75 л
•	 Аккумулятор на 5000 мАч
•	 Конфеты шоколадные 185 г
•	 Деревянный футляр 37х23,5х12,5 см
•	 Декоративное оформление

Брендирование (логотип)
по индивидуальному дизайну:
•	 Корпоративная открытка 
•	 Металлический шильд

от 10 шт. от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт. 

8 965 ₽ 8 635 ₽ 8 310 ₽ 7 980 ₽ 7 655 ₽



ЗИМНИЙ ДОМ

Состав:
•	 Игристое вино «Gancia Asti» белое сладкое 0,75 л
•	 Елочная игрушка шар
•	 Набор конфет «Guylian» (ассорти) 180 г
•	 Деревянный пенал с ручкой «Новогодний»
•	 Декоративное оформление

Брендирование (логотип)
по индивидуальному дизайну:
•	 Корпоративная открытка 10х20 см
•	 Декупаж на крышке пенала

от 10 шт. от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт. 

9 070 ₽ 8 790 ₽ 8 500 ₽ 8 200 ₽ 7 920 ₽



ХАЙЛЕНД

Состав:
•	 Шотландский виски Tacher’s 0,7 л
•	 Бокалы для виски 2 шт
•	 Паштет из печени кролика 230 г
•	 Камни для виски в джутовом мешочке
•	 Миндаль очищенный 100 г
•	 Фисташки соленые 100 г
•	 Деревянный пенал крашеный 35х19,3х11 см, 
       декорированный сургучной печатью 
       и джутовой нитью
•	 Декоративное оформление 

Брендирование (логотип)
по индивидуальному дизайну:
•	 Наклейка на миндаль и фисташки
•	 Поздравительный свиток
•	 Бирка на камни
•	 Гравировка на пенал

от 10 шт. от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт. 

9 100₽ 8 600 ₽ 8 250 ₽ 7 850 ₽ 7 450 ₽



УТОНЧЕННАЯ РОСКОШЬ

Состав:
•	 Вино сухое красное “Guvnor” 0,75 л
•	 Аккумулятор на 5000 мАч
•	 Конфеты шоколадные 185 г
•	 Деревянный футляр 37х23,5х12,5 см
•	 Декоративное оформление 

Брендирование (логотип)
по индивидуальному дизайну:
•	 Корпоративная открытка 
•	 Металлический шильд

от 10 шт. от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт. 

9 200 ₽ 8 785 ₽ 8 450 ₽ 8 150 ₽ 7 760 ₽



ПУТЬ К ЗВЕЗДАМ

Состав:
•	 Вино сухое белое 
       «Saint Jean D’Aumieres L’Autodidacte» 0,75 л
•	 Набор шоколадных конфет (ассорти) 180 г
•	 Бокалы для вина 2 шт
•	 Коробка из дизайнерского картона 
       36,5×31,2×10,2 см
•	 Декоративное оформление 

Брендирование (логотип)
по индивидуальному дизайну:
•	 Корпоративный свиток А5
•	 Металлический шильд
•	 Атласная ткань

от 5 шт. от 10 шт. от 20 шт. от 30 шт. от 50 шт. 

9 315 ₽ 8 855 ₽ 8 250 ₽ 8 040 ₽ 7 820 ₽



ЯРКИЙ ПРАЗДНИК

Состав:
•	 Игристое вино “Martini Asti” 0,75 л
•	 Набор шоколадных конфет “Bind” (ассорти) 110 г
•	 Набор конфет «Guylian» (ассорти) 180 гр
•	 Чай черный 50 г
•	 Чай зеленый 50 г
•	 Фундук в шоколаде и серебряной глазури 100 г
•	 Миндаль 100 г
•	 Кедровые орехи в белой шоколадной глазури 100 г
•	 Оливки 350 г
•	 Бельгийский шоколад ручной работы “Alice” 100 г
•	 Мясо сушеное “Заяц” 35 г
•	 Декор: шарики, шишки
•	 Подарочная корзина
•	 Упаковка в прозранчную пленку
•	 Декоративное оформление 

Брендирование (логотип)
по индивидуальному дизайну:
•	 Корпоративная открытка 
•	 Бирка на корзину 
•	 Наклейка на оливки и конфеты 
•	 Манжета на оливки

от 10 шт. от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт. 

9 400 ₽ 9 070 ₽ 8 740 ₽ 8 410 ₽ 8 080 ₽



ЧЕРНАЯ КРЕПОСТЬ

Состав:
•	 Водка «Белуга» 0,7 л
•	 Колбаса сырокопченая из мяса лося 240 г
•	 Оленина вяленая 100 г в банке
•	 Конфитюр к мясу из пурпурного инжира 180 г
•	 Набор шоколадных конфет (ассорти) 110 гр
•	 Пате из печени индейки 180 г
•	 Кофе молотый «Жардин Браво Бразилия» 250 г
•	 Миндальное печенье 100 г
•	 Ferrero Rocher 3 шт в упаковке «Звезда»
•	 Тубус с прозрачной вставкой d- 20 см, h- 35 см
•	 Декоративное оформление 

Брендирование (логотип)
по индивидуальному дизайну:
•	 Корпоративная открытка 10х20 см
•	 Наклейка на коробку “звезда”,
         тубус и оленину вяленую

от 10 шт. от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт. 

9 525 ₽ 9 220 ₽ 8 915 ₽ 8 610 ₽ 8 305 



ЗАРЯД ЗОЛОТА

Состав:
•	 Водка «Белуга» 0,5 л
•	 Флешка в футляре на 16 гб
•	 Ароматизатор в машину – 2 шт, в пирамидке
•	 Аккумулятор защищенный 
       с ударопрочным корпусом на 10000 мАч
•	 Подарочная коробка 33х21,5х12,5 см
•	 Декоративное оформление 

Брендирование (логотип)
по индивидуальному дизайну:
•	 Корпоративная открытка 
•	 Нанесение на аккумулятор 
•	 Наклейка на коробку для флешки, пирамидку 
•	 Металлический шильд

от 10 шт. от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт. 

9 970 ₽ 9 635 ₽ 9 300 ₽ 8 960 ₽ 8 630 ₽



КАТЕГОРИЯ ПОДАРКОВ
ОТ 10 000 ₽ ДО 36 000 ₽



НОВОГОДНЕЕ ОЧАРОВАНИЕ

Состав:
•	 Игристое вино Martini Asti 0,75 л
•	 Шар  стеклянный с ручной росписью, d-8  см 
•	 Шоколад белый с лимоном и меренгой 35 гр
•	 Деревянный футляр в цвете «Орех» 
       с золотой ручкой 35х20х11 см
•	 Декоративное оформление 

Брендирование (логотип)
по индивидуальному дизайну:
•	 Открытка 8х8 см
•	 Наклейка на шоколад
•	 Гравировка на крышке пенала

от 10 шт. от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт. 

10 000 ₽ 9 500 ₽ 9 000 ₽ 8 600 ₽ 8 100 ₽



КАПРИЗ

Состав:
•	 Винный напиток 0,75 л
•	 Блокнот А6
•	 Ручка шариковая в футляре
•	 Набор: деревянный подсвечник, свеча и спички
•	 Фундук в шоколаде и красной глазури 100 г
•	 Фундук в шоколаде и золотой глазури 100 г
•	 Фундук в шоколаде и жемчужной глазури 100 г
•	 Набор молочного шоколада 
        с разными вкусами 250 г
•	 Конфета «Raffaello» – 3 шт
•	 Декор: хлопок и букет
•	 Подарочная корзина
•	 Упаковка в прозрачную пленку
•	 Декоративное оформление 

Брендирование (логотип)
по индивидуальному дизайну:
•	 Корпоративная открытка 
•	 Бирка на фундук 
•	 Манжета на футляр для ручки 
•	 Гравировка на деревянный подсвечник

от 10 шт. от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт. 

10 070 ₽ 9 710 ₽ 9 345 ₽ 8 985 ₽ 8 625 ₽



ШАМПАНЬ

Состав:
•	 Игристое вино “ Martini Aisti” 0,75 л
•	 Бокал для шампанского – 2 шт
•	 Шоколадные конфеты ракушки “Guylian” 250 г 
•	 Фундук в шоколаде и серебряной глазури 100 г
•	 Фундук в шоколаде и жемчужной глазури 100 г
•	 Миндаль в белом шоколаде 100 г
•	 Конфеты “Ferrero Rocher” – 3 шт
•	 Шоколад темный ручной работы микс 50 г
•	 Елочная игрушка “Зеркальный дракон” 
•	 Елочный шар 
•	 Декор: шишка и веточка ели
•	 Подарочная корзина
•	 Упаковка в прозрачную пленку 
•	 Декоративное оформление 

Брендирование (логотип)
по индивидуальному дизайну:
•	 Корпоративная открытка 
•	 Наклейка на орехи

от 10 шт. от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт. 

10 470 ₽ 10 150 ₽ 9 835 ₽ 9 510 ₽ 9 195 ₽



СУНДУК С СОКРОВИЩАМИ

Состав:
•	 Водка «Кремлин» 0,7 л
•	 Шоколад ручной работы 100 г
•	 Томленое мясо косули 325 г
•	 Рюмки для водки 2 шт
•	 Икра красная 90 г
•	 Деревянный футляр 37х23,5х12 см
•	 Декоративное оформление 

Брендирование (логотип)
по индивидуальному дизайну:
•	 Корпоративная открытка 10х20 см
•	 Наклейка на икру 
•	 Атласный ложемент 
•	 Металлический шильд 
•	 Манжета на шоколад

от 10 шт. от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт. 

10 520 ₽ 10 220 ₽ 9 915 ₽ 9 605 ₽ 9 300 ₽



ЛУННАЯ СОНАТА

Состав:
•	 Игристое вино “Просекко Каса Дефра” 0,75 л
•	 Набор шоколадных конфет (ассорти) 110 г
•	 Новогодний шар с ручной росписью
•	 Деревянный ящик 37х23,5х12 см
•	 Декоративное оформление 

Брендирование (логотип)
по индивидуальному дизайну:
•	 Корпоративная открытка 8х8 см
•	 Атластная ткань 
•	 Металлический шильд

от 5 шт. от 10 шт. от 20 шт. от 30 шт. от 50 шт. 

10 670 ₽ 10 330 ₽ 9 995 ₽ 9 660 ₽ 9 325 ₽



ПРАЗДНИЧНЫЙ СТОЛ

Состав:
•	 Вино на выбор 0,75 л (см. далее)
•	 Паштет из медвежатины с языком и грибами, 200 г 
•	 Паштет из гусиной печени Фуагра , 200 г
•	 Риет из мяса косули с грушей и мягким сыром, 200 г
•	 Мясо лося томленое с клюквой, 220 г
•	 Оливки зеленые «Ночеллара» 314 мл, Италия
•	 Хлебцы итальянские с розмарином, чесноком, 
        оливковым маслом и морской солью, 110 г
•	 Игрушка фарфоровая
•	 Пенал деревянный окрашенный* 
•	 Декоративное оформление 

Брендирование (логотип)
по индивидуальному дизайну:
•	 Открытка 10х10 см
•	 Манжеты на паштеты, риет, мясо лося
•	 Наклйека на олвки, хлебцы
•	 Гравировка на крышке пенала

от 10 шт. от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт. 

10 700 ₽ 10 200 ₽ 9 600 ₽ 9 100 ₽ 8 600 ₽



А СНЕГ ИДЕТ...

Состав:
•	 Игристое вино «Prosecco ICE Canti» 0,7 л
•	 Набор шоколадных конфет ассорти 250 г
•	 Шоколадные конфеты «Ferrero» 3шт
•	 Чай черный «Twinings Earl Grey» 100 г
•	 Имбирный пряник звездочка
•	 Вязаный шарф и варежки
•	 Коробка из дизайнерского картона 
       36,5х31,2х10,2 см
•	 Декоративное оформление 

Брендирование (логотип)
по индивидуальному дизайну:
•	 Корпоративная открытка 10х10 см
•	 Металлический шильд

от 5 шт. от 10 шт. от 20 шт. от 30 шт. от 50 шт. 

11 270 ₽ 10 695 ₽ 10 005 ₽ 9 775 ₽ 9 545 ₽



BLACK TECH

Состав:
•	 Аккумулятор 10 000 мАч с ударопрочным 

корпусом
•	 Смарт-бутылка 500 мл из нержавеющей 

стали с датчиком температуры
•	 Ежедневник недатированный 
       из искусственной кожи
•	 Горький шоколад Bucheron 72% какао
•	 Коробка-кейс из кашированного 
       картона 35,3х24х10 см
•	 Декоративное оформление 

Брендирование (логотип)
по индивидуальному дизайну:
•	 УФ-печать на ежедневник
•	 Манжета на аккумулятор, ежедневник, 
       бутылку и шоколад
•	 Поздравительная открытка 10х20 см
•	 Металлический шильд

от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт. от 500 шт. 

11 670 ₽ 11 180 ₽ 10 695 ₽ 10 210 ₽ 9 725 ₽



ЗОЛОТАЯ СКАЗКА

Состав:
•	 Игристое вино “Prosecco Canti” 0,75 л
•	 Колбаса из кабана в имитации плесени 210 г
•	 Шоколадные конфеты “Guylian”
       морские ракушки 125 г
•	 Трюфели 12 шт, ручной работы
•	 Сушеное мясо из оленя 35 г
•	 Фундук в шоколаде и золотой глазури 100 г
•	 Фундук в шоколаде и жемчужной глазури 100 г
•	 Вишня в темной шоколадной глазури 100 г
•	 Клубника в белой шоколадной глазури 100 г
•	 Хлебные палочки 50 г
•	 Конфеты “Ferrero Rocher” – 3 шт
•	 Шоколадные медианы – 3 шт
•	 Декор: шишки
•	 Подарочная корзина
•	 Упаковка в прозрачную пленку
•	 Декоративное оформление 

Брендирование (логотип)
по индивидуальному дизайну:
•	 Корпоративная открытка
•	 Бирка на корзину 
•	 Наклейка на фундук, вишню, клубнику 
         и хлебные палочки

от 10 шт. от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт. 

11 790 ₽ 11 360 ₽ 10 945 ₽ 10 500 ₽ 10 000 ₽



ЗИМНИЙ ВАЛЬС

Состав:
•	 Вино игристое «Mondoro Asti» 0,75 л
•	 Икра красная 100 г
•	 Бокал для шампанского – 2 шт
•	 Шоколадные конфеты «Комильфо» 232 г
•	 Кофейные зерна в белом шоколаде 100 г
•	 Вишня в белом шоколаде 100 г
•	 Фундук в шоколаде и золотой глазури 100 г
•	 Пирожное Макарон – 3 шт
•	 Свеча шишка
•	 Елочный шар
•	 Декор: шишки, ветка сосновая с ягодами и цветами
•	 Подарочная корзина
•	 Упаковка в прозрачную пленку
•	 Декоративное оформление 

Брендирование (логотип)
по индивидуальному дизайну:
•	 Корпоративная открытка 
•	 Шапочка на икру 
•	 Печатная вставка в бокал “загадай желание” 
•	 Бирка на фундук, кофейное зерно, 
         вишню и пирожное        

от 10 шт. от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт. 

12 030 ₽ 11 640 ₽ 10 240 ₽ 10 850 ₽ 10 450 ₽



ИГРИСТЫЙ ВЕЧЕР

Состав:
•	 Игристое вино «Martini Asti DOCG» 0,75 л
•	 Колбаса из кабана 250 г
•	 Икра красная 100 г
•	 Пралине «Счастье» в ассортименте 50 гр - 2 шт
•	 Ириски «Счастье» в ассортименте 75 г
•	 Елочная игрушка шишка - 1 шт
•	 Фундук в шоколаде и золотой глазури 100 г
•	 Декор: еловые ветки с ягодами 
        и шишками, ореховый микс в скорлупе
•	 Деревянный пенал 21х35х11 см
•	 Декоративное оформление 

Брендирование (логотип)
по индивидуальному дизайну:
•	 Корпоративная открытка 
•	 Шапочка на икру 
•	 Бирка на фундук 
•	 Наклейка на колбасу 
•	 Металлический шильд

от 10 шт. от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт. 

12 200 ₽ 11 800 ₽ 11 400 ₽ 11 000 ₽ 10 600 ₽



К НОВОГОДНЕМУ СТОЛУ

Состав:
•	 Руж Анжу АОС Жозеф Вердье  красное сухое, 
       Франция, 0,75 л
•	 Томаты сушеные в подсолнечном масле, 280 г, 

Италия
•	 Риет из судака с креветками белоногими, 100 г
•	 Риет из сёмги, нерки холодного копчения 
        и форели радужной, с вялеными томатами, 100 г
•	 Паштет из печени цыплёнка-бройлера с мостардой 
        из инжира, 100 г
•	 Террин из утки с клюквой и фисташками, 100 г
•	 Оливки леччино, 290 г
•	 Колбаса салями из мяса глухаря 240 г
•	 Подарочная коробка 41х30х10 см
•	 Декоративное оформление 

Брендирование (логотип)
по индивидуальному дизайну:
•	 Открытка 8х8 см
•	 Наклейка на риеты, паштет, террин
•	 Манжета на томаты, оливки
•	 Металлический шильд на коробку

от 10 шт. от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт. 

13 500 ₽ 12 900 ₽ 12 000 ₽ 11 600 ₽ 10 900 ₽



ГАСТРОНОМИЧЕСКИЕ 
ЛАКОМСТВА

Состав:
•	 Игристое вино «Mondoro Asti DOCG Campari» 0,75 л
•	 Икра красная 100 г
•	 Шоколадные конфеты «Комильфо»
         с фисташкой 232 г
•	 Пралине «Счастье» в ассортименте 50 г - 2 шт
•	 Шоколадный медиант ручной работы - 1 шт
•	 Фундук в шоколаде и золотой глазури 100 гр
•	 Фундук в шоколаде и жемчужной глазури 100 г
•	 Вишня в шоколаде и красной глазури 100 г
•	 Шоколад ручной работы белый микс 50 г
•	 Шоколад ручной работы темный микс 50 г
•	 Ириски «Счастье» в ассортименте 75 г
•	 Елочный шар - 3 шт
•	 Декор: еловые ветки с ягодами и шишками
•	 Подарочная корзина
•	 Упаковка в прозрачную пленку 

Брендирование (логотип)
по индивидуальному дизайну:
•	 Корпоративная открытка 
•	 Шапочка на икру 
•	 Бирки на шоколад, фундук и вишню 
     

от 10 шт. от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт. 

14 030 ₽ 13 545 ₽ 13 065 ₽ 12 590 ₽ 12 100 ₽



ЦАРСКИЙ ПИР

Состав:
•	 Водка “BELUGA Transatlantic Racing” 0,7л
•	 Стопки для водки 2 шт
•	 Икра красная 100 г
•	 Белуга натуральная 240 г
•	 Деревянный футляр 40х29х12,5 см
•	 Декоративное оформление 

Брендирование (логотип)
по индивидуальному дизайну:
•	 Корпоративная открытка 10х20 см
•	 Полиграфическая вставка на крышку футляра 
•	 Атласный ложемент
•	 Наклейка на икру
•	 Металлический шильд 

от 5 шт. от 10 шт. от 20 шт. от 30 шт. от 50 шт. 

15 135 ₽ 14 620 ₽ 14 105 ₽ 13 595 ₽ 13 080 ₽



ИРЛАНДСКАЯ КОЛЛЕКЦИЯ

Состав:
•	 Виски «Inchmurrin» 12 Years Old 0,7 л
•	 Набор шоколадных конфет ручной работы 
       «Baccarat Chocolatier» 15 шт
•	 Бокал для крепких напитков 2 шт
•	 Деревянный футляр 37х23,5х12,5 см
•	 Декоративное оформление 

Брендирование (логотип)
по индивидуальному дизайну:
•	 Корпоративный свиток А5
•	 Полиграфическая вставка в крышку 
•	 Металлический шильд  

от 5 шт. от 10 шт. от 20 шт. от 30 шт. от 50 шт. 

16 100 ₽ 15 700 ₽ 15 300 ₽ 14 920 ₽ 14 550 ₽



ЛЕДЯНАЯ РОСКОШЬ

Состав:
•	 Виски “The Deveron” 12-летний 0,7 л
•	 Шоколадные конфеты с виски “Mieszko” 180 г
•	 Набор стаканов для виски 300 мл
•	 Топпер “С новым годом”
•	 Коробка из дизайнерского картона 

36x31x10см
•	 Декоративное оформление 

Брендирование (логотип)
по индивидуальному дизайну:
•	 Наклейка на крышке коробки

от 5 шт. от 10 шт. от 20 шт. от 30 шт. от 50 шт. 

16 100 ₽ 15 180 ₽ 14 490 ₽ 14 205 ₽ 13 800 ₽



РОЖДЕСТВЕННИК

Состав:
•	 Шампанское 0,75 л
•	 Новогодний шар с ручной росписью
•	 Шоколадные трюфели 6 шт
•	 Деревянный футляр 27х23,5х12 см
•	 Декоративное оформление 

Брендирование (логотип)
по индивидуальному дизайну:
•	 Корпоративная открытка 20х10 см
•	 Металлический шильд

от 5 шт. от 10 шт. от 20 шт. от 30 шт. от 50 шт. 

17 250 ₽ 16 800 ₽ 16 400 ₽ 16 000 ₽ 15 600 ₽



АЗИМУТ

Состав:
•	 Виски Чивас Ригал 0,5 л
•	 Томленое мясо медвежатина 
        с лесными орехами 220 г
•	 Кофе молотый «LAVAZZA» 100 г
•	 Конфеты «Ferrero Rocher» 200 г
•	 Шоколад колотый ручной работы «Уголь» 100 г
•	 Шоколад колотый ручной работы «Золото» 100 г
•	 Деревянный пенал 40х29х12,5 см
•	 Декоративное оформление 

Брендирование (логотип)
по индивидуальному дизайну:
•	 Корпоративный свиток
•	 Сургучная печать на золото и уголь
•	 Полиграфическая вставка в крышку
•	 Бирка на уголь и золото
•	 Металлический шильд  
•	 Манжета на виски

от 5 шт. от 10 шт. от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. 

20 000 ₽ 19 000 ₽ 18 000 ₽ 17 000 ₽ 16 000 ₽



VEUVE CLICQUOT

Состав:
•	 Шампанское «Veuve Clicquot Ponsardin» 0,75 л
•	 Бокалы для шампанского 2 шт
•	 Шоколадные трюфели 6 шт
•	 Деревянный футляр 40х29х12,5 см
•	 Декоративное оформление 

Брендирование (логотип)
по индивидуальному дизайну:
•	 Корпоративная открытка 10х20 см
•	 Полиграфическая вставка на крышку футляра 
•	 Атласный ложемент  
•	 Металлический шильд

от 5 шт. от 10 шт. от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. 

18 115 ₽ 17 250 ₽ 16 390 ₽ 15 525 ₽ 14 665 ₽



ОТДЫХ В ШОТЛАНДИИ

Состав:
•	 Виски “Tomintoul Speyside Glenlivet Single Malt
       Scotch Whisky” 16 летний 0,7 л
•	 Колбаса из мяса Страуса, сырокопченая,
       в подарочной упаковке 230 г
•	 Гранд трюфель - 1 шт в ассортименте (с виски,
        изюмом и горьким шоколадом)
•	 Ореховый микс 100 г
•	 Шоколадные конфеты со вкусом виски
•	 Деревянный пенал 21х40х11 см
•	 Декор: ореховый микс в скорлупе
•	 Декоративное оформление 

Брендирование (логотип)
по индивидуальному дизайну:
•	 Корпоративная открытка 

от 5 шт. от 10 шт. от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. 

20 720 ₽ 20 515 ₽ 20 305 ₽ 20 100 ₽ 19 890 ₽



БОЙ КУРАНТОВ

Состав:
•	 Игристое вино Moet & Chandon Imperial Brut 
       Champagne AOC 0,75 л 
•	 Шар  стеклянный с ручной росписью, d-8  см 
•	 Шоколадная шишка с начинкой из кедрового 
        ореха и клюквы 80 гр
•	 Драже фундук  и кофе 120 гр
•	 Драже миндаль и мята 120 гр
•	 Деревянный пенал 
•	 Декоративное оформление 

Брендирование (логотип)
по индивидуальному дизайну:
•	 Открытка 10х10 см
•	 Наклейка на шоколадную шишку
•	 Манжеты на драже 
•	 Гравировка на крышке пенала

от ]0 шт. от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт. 

27 400 ₽ 26 000 ₽ 24 700 ₽ 23 500 ₽ 22 000 ₽



ЯПОНСКАЯ ГАРМОНИЯ

Состав:
•	 Виски Hibiki Japanese Harmony 0,7 л
•	 Бокалы для виски 2 шт
•	 Трюфели шоколадные GRAND 200 г
•	 Кофе молотый 100 г
•	 Камни для виски 4 шт
•	 Деревянный пенал 40х29х12,5 см
•	 Декоративное оформление 

Брендирование (логотип)
по индивидуальному дизайну:
•	 Корпоративный свиток А5
•	 Полиграфическая вставка на крышку футляра 
•	 Металлический шильд 
•	 Бирка на камни 
•	 Манжета на кофе

от 5 шт. от 10 шт. от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. 

36 590 ₽ 36 100 ₽ 35 610 ₽ 35 120 ₽ 34 625 ₽



ЛЮДОВИК XV

Состав:
•	 Коньяк “REMY MARTIN ХО” 0,7 л
•	 Бокалы для коньяка 2 шт
•	 Трюфели французские 150 г
•	 Деревянный футляр 40х29х12,5 см
•	 Декоративное оформление 

Брендирование (логотип)
по индивидуальному дизайну:
•	 Корпоративная открытка 10х15 см
•	 Полиграфическая вставка на крышку футляра 
•	 Атласный ложемент
•	 Наклейка на трюфели 
•	 Металлический шильд

от 5 шт. от 10 шт. от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. 

36 225 ₽ 34 500 ₽ 32 775 ₽ 31 050 ₽ 29 325 ₽




